

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 08.11.2017

01 – Projeto de Lei, sendo:

[bookmark: _GoBack]1 – Projeto de Lei Executivo nº 013/2017, que “Altera a Lei nº 003/2011 para retificar área de imóvel doado à União Federal, através do Tribunal Regional Eleitoral e dá outras providências.

10 – Indicações, sendo: 

02 – De autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

1- Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando o aterro da Rua do Ipê, em substituição a uma pinguela ali existente, no povoado Arapari, neste município.

2 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, a adesão do município de João Lisboa ao Programa MAIS MÉDICOS DO GOVERNO FEDERAL.

02 – De autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira

1 - Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de contêineres nas praças do centro e dos bairros da cidade.

2 – Solicitando ao Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Assistência Social, a disponibilização de uma casa de apoio destinada aos moradores da zona rural quando vierem à sede do município de João Lisboa.

02 – De autoria do Vereador Adilson Tomaz Pereira
1 – Solicitando ao Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esporte, que possa estar inserindo no calendário de eventos uma “corrida municipal”, neste município.

2 - Solicitando ao Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a reforma do portão da escola municipal do povoado Centro do Toinho, neste município.

01 – De autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

1 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, 2 (dois) redutores de velocidade (quebra-molas) para a Rua do Sol – nas proximidades da Creche Dom Marcelino, nesta cidade.

03 – De autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva

1 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a reforma, ampliação e climatização da Escola Benedito Leite, obedecendo aos padrões exigidos pelo MEC, no povoado Bom Lugar, neste município.  

2 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a reforma, ampliação e climatização da Escola Oldacy Jorge Vieira, obedecendo aos padrões exigidos pelo MEC, no povoado Bom Lugar, neste município.  

3 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a reforma, ampliação e climatização da Escola Ana Helena Calixto, obedecendo aos padrões exigidos pelo MEC, no povoado Centro dos Carlos, neste município.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 07 dias do mês de novembro do ano de 2017.
Francimar Carvalho Santos
Presidente
image1.wmf

oleObject1.bin

